

七桂塘街区成为安徽第一条艺术时尚街区

“七桂塘”华丽升级香街

12月21日开街

赤阑桥同繁华街市笔直连接，金碧辉煌的楼阁直上青空，耀映晴日——在宋代陈克《菩萨蛮·赤阑桥尽香街直》一词中，老庐州城都市繁华景象的一个即景跃然笔触之中。如今，经历了一年多改造升级，七桂塘街区与和她形影不离的七条小巷，即将以新的身份亮相……她将拥有一个崭新的街区项目名称：香街，并将于12月21日正式开街。

杨璨 姜旭 星级记者 俞宝强/文 王恒/图



户外夜光创意布置艺术效果图



正在装修的街口



修整一新的街区

七桂塘开始迎接她的新生

去年2月27日，七桂塘街及周边区域的升级改造正式开始实施，在东起人民路、西至金寨路，北至女人街，南至七桂塘小区，总面积约27000平方米的区域内，庐阳区通过拆除违章建筑，畅通消防通道，消除了安全隐患；通过改造基础设施，打通了街区内巷道，改善了环境。

今年4月26日，经过标准化改造的七桂塘

新菜市场正式开门迎客，市场周边的道路、给排水设施、消防设施、园林小品、非机动车停车场等基础设施也进行了改造和优化……七桂塘，真正开始了新生。

如今她成为安徽省第一条艺术时尚街区——香街。以艺术为灵魂的她，将带给市民的，不仅仅是重现于时光之中的七株桂花树，更多的艺术表现着经典，也吸纳着现代感。

领略国际街头文化，来香街

艺术，在曾经的七桂塘市场中随处可见。如今，无处不在的艺术——依旧是香街的主题；梦幻，则是这一片新天地想要给市民带来的感受。

昨日，市场星报记者由金寨路口步入七桂塘街，街右侧台阶不再是往日灰头土脸的模样的——以欧洲著名建筑师安东尼奥·高迪的“梦幻阶梯”为原型，四幅世界名画在台阶中一一呈现，拾级而下。在整个街区内，若干面索然无味的墙如今被立体墙绘占据，这一新兴的艺术形式，让沉闷的建筑变得生动起来。

此外，香街之中别出心裁的设计比比皆是——安徽首座艺术街区主题透明直播间坐落在中心广场，多色阳伞、热气球垃圾筒、七彩座椅、人偶造型广告位、高跟鞋滑梯、小鱼导向标、扛空调的绿巨人雕像、街头针雕等设计均融入了

艺术元素，就连不起眼角落的小阶梯都被印象派作品覆盖了。

夜幕降临，香街又变成了另一个样子的梦幻王国。夜光户外装置艺术将为市民营造一个美轮美奂的香街。中心广场某个屋顶，你会遇见灯光打造的雀跃小鹿；夜色中的楼体墙面，你也许会看到一个浑身发光的“攀墙人”。银桂巷中的夜光雕塑“爱情音乐盒”上，王子与公主随着音乐翩翩起舞，见证来到银桂巷的一对对情侣们的不朽爱情……艺术街头文化的涌入将把香街变得热闹又可爱。

今后，领略国际街头文化艺术不需要舍近求远，来香街就好。除了不断呈现的各类街头艺术展，来自港澳台、印度、泰国、欧美的街头表演艺术家也在香街找到了他们和市民一起玩乐的地方。

12月21日，香街与市民“初见”

香街将于12月21日正式开街，与市民“初见”。直至25日圣诞节，香街都将以极大的热情，用连续不断的精彩节目和活动，让来到这里的小伙伴们尽兴。

12月21日，专业彩绘创作人将在街区墙壁现场绘图；24日晚，夜光圣诞泡沫派对邀市民共度平安夜；21日至25日，来自世界各地的街头艺人将在香街献上精彩表演，第一届香街当代艺术画展将邀请苏皖著名画家在街头联展并现场绘画；21和25日下午17:00，中心广场500个怀抱彩票或最高面值100元现金的气球准时飘落，来到香街的市民可尽情踩踏气球抢彩头

……此外还有微信摇一摇换礼物，购物抽奖、免费打印照片等活动贯穿其间，市民还可以欣赏到精心创作的香街主题歌MV。

今后香街还将组织“下午茶名人讲座”，通过演讲，资深汽车业界人士、学者，向大众分享经历故事，讲述他们如何应对重重挑战。香街街区中，七桂塘街的业态将与女人街相辅相成，其中一楼为各类时尚品类购物店，二楼则打造咖啡馆、茶楼等休闲场所，让市民能在购物玩乐之余寻到安静之处放松心情，甚至是参加文化沙龙、听听养生讲座，仔细品味、回味这文艺范的香街。

国际贸易学女研究生痴迷传销

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 12月9日上午9时许，包河区打传办执法人员根据市民举报对包河苑A区33栋进行巡查，行至一户疑似传销窝点外时，发现屋内嘈杂声不断，遂敲门表明身份，但对方不予理睬，拒不开门。

在僵持40多分钟后，在开锁师傅的协助下，房门被打开。屋内整齐坐着8名男女，一脸的漠然。

执法人员很快在屋内各个角落，找到大量传销书籍和资料。8人身份被查清，过去都是职员、工人、私营老板，如今却成了传销人员。

25岁的卢某一直低着头，沉默不语。执法人员经耐心询问，发现她居然是研究生毕业，而且还是国内一所大学的国际经济贸易专业。“我是毕业那年被学长以安排工作为由骗到合肥做传销的。”卢某坦言，自己来合肥已有半年的时间，“在我来合肥的第一个月，我就将69800块钱交给了我的上线。”

对于这笔款项的来源，卢某的神情中透露出伤感，“我刚毕业，身上没有钱，我就谎称校企有合作项目，以投资的名义从爸妈那里骗了近4万块钱，再跟其他朋友借了钱。”

最后，为了发展下线，卢某找借口骗来自自己的同学，但被同学识破，并告诉卢某的父母。

“那时候已经走火入魔了，父母劝我回头，我不肯，现在老父亲已经跟我断绝关系。”卢某很消沉。

现在生活非常艰苦，但卢某表示，现在大家都在等着“年终奖”，“过年的时候，上线会给我们一人100元的红包。”

最后，这个传销窝点被捣毁，涉传人员也被遣返回乡。

合工大女大学生5年献血32次

星报讯(周慧 记者 俞宝强 王恒) 在合工大，有这么一位“勇敢”女孩，在5年时间里，总共献血32次，她就是建筑与艺术学院城市规划专业研一的许珉。

来自河北石家庄的她，是个典型的“90后”，因为多次献血，如今的她，在合工大里小有名气。

“在家乡政府广场前面经常会有流动献血车，有次去了解了一下，就萌生了献血的念头，最初的想法就是帮助别人啊！”许珉推了推黑框眼镜，露出灿烂的笑容。2009年，许珉终于如愿以偿，第一次献血是高三毕业，年龄刚好符合要求。从此，她就迈上了“献血路”，一走就是五年……光献血证，她就有足足10本。

来到合工大上学，每隔一段时间，她都会定期去献血站献血。她告诉市场星报记者，“我觉得成为固定献血者，能刚好在别人需要的时候提供帮助，虽然我从未跟任何一个接受我血液的人见过面，不知道我的血液是否真的帮到了别人，但是不妨碍我定期去献血。我会继续献下去。”

早餐车不按时收摊将挨罚

包河城管开展违规亭棚、早餐车专项整治

星报讯(毛娟静 记者 宁大龙) 昨日，市场星报记者获悉，本周包河城管执法大队携同各街镇执法中队对辖区263个早餐车点位及27个报刊亭棚点位进行逐一排查，并对违规经营或违规摆放的亭棚、早餐车一律进行依法暂扣，情节严重的予以取缔。

据悉，为规范管理早餐车及报刊亭棚，包河城管部门明确规定：早餐车要守时经营，上午9点半之前必须准时收摊；不得擅自改变经营地点扰乱市场秩序；每个点位最多允许撑起2把遮阳伞遮风挡雨，不得用遮阳伞大面积占据人行道和盲道，每车配备一个垃圾容器，做到人在地净、人走场清。针对报刊亭棚，城管部门明确要求：报刊亭棚必须规范经营，不得出店经营、占盲道，不允许有乱张贴行为，已有的亭棚“牛皮癣”、乱张贴必须清理干净，门口不得堆放任何杂物，做到不出店经营、亭棚整洁卫生。

截至目前，包河城管执法大队共暂扣桐城路、宿松路乱摆放早餐车5辆，暂扣黄山路与金寨路交口、徽州大道同济巷口、徽州大道果子路口、科大周边书报亭店外经营书刊、报纸等经营物品200余件。

蜀山区企业将插上信息化“翅膀”

星报讯(李陵莉 孙雨静 星级记者 俞宝强) 利用多媒体电话就能召开视频会议，人脸实现识别考勤、车辆人员实时定位追踪货物信息……12月11日，市场星报记者从蜀山区获悉，该区启动了“智慧企业”建设，目前已经建设100余家。今后，企业经营管理将网络化和智能化。